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ATA  DA  6ª  REUNIÃO  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  SAUDE  REALIZADA  NAS 
DEPENDÊNCIAS  DO  ANFITEATRO  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  INDAIATUBA, 
REALIZADA  EM 27DE JUNHO DE 2007 AS 8:30 HORAS

   Aos vinte e sete dias do Mês de Junho de Dois Mil  e Sete, realizou-se nas 
dependências do Anfiteatro da Prefeitura Municipal de Indaiatuba, com início as Oito 
Horas e  Trinta  e  Minutos,  a  Sexta  Reunião Ordinária  do Conselho  Municipal  de 
Saúde do ano de dois mil  e sete, conforme convocação enviada,  tendo em vista 
discutir a seguinte pauta. 01. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUORUM: O Dr. 
Luiz Carlos Chiaparine, Presidente do CMS de Indaiatuba, assumindo a mesa dos 
trabalhos,  agradeceu  a  presença  de  todos,  convidando  a  mim,  Wainer  Quitzau, 
Secretario Geral a proceder as anotações necessárias da ata, e ainda a Drª Luciana 
Bataglion  Mori  para  assessorar  nos  trabalhos,  contando  com  a  presença  de  19 
(Dezenove)  pessoas entre titulares, suplentes e demais participantes,  conforme lista de 
assinaturas as fls. 15 – verso do livro de presença,  verificando o quorum, constatou a 
presença  de  12  (doze)  membros  titulares  e  uma  suplente  representando  o 
conselheiro   titular,   declarando  aberta  a  reunião,  colocando  em  discussão  os 
seguintes itens: 2. LEITURA  E  APRECIAÇÃO  DA  ATA ANTERIOR: O Presidente Dr. 
Luiz Carlos Chiaparine colocou em discussão a Ata da 5ª Reunião realizada em 30 de Maio 
p.p., e ainda da Reunião Extraordinária realizada no dia 4 de Maio p.p. perguntando a todos 
se havia algo a ser alterado ou a ser acrescentado, não havendo nenhuma manifestação, o 
Sr. Presidente colocou a mesma em votação,  tendo sido aprovada sem nenhuma ressalva. 
3. PRESTAÇÃO DE CONTAS – MAIO  2007: O Presidente  passa a palavra ao Sr. Ronaldo 
José Garcia, que procedeu a leitura da ata da reunião da Comissão de Finanças realizada 
no  dia  20  de  Junho  p.p.  a  qual  foi  colocada  em  discussão,  não  havendo  nenhuma 
manifestação, foi aprovada.  4.  ACESSO DE PEDESTRES AO HAOC:  O Sr. Presidente 
colocou em pauta o assunto, passando a palavra ao Conselheiro Mario Rodrigues 
Ramos, que expõe o problema, afirmando que há um grande fluxo de veículos na 
Avenida  Francisco  de  Paula  Leite  defronte  ao  Hospital  Augusto  de  Oliveira 
Camargo, que da acesso do centro da cidade e das principais avenidas da entrada 
da  cidade,  sentido  bairros,  e  vice  versa,  havendo  grande  risco  de  segurança, 
principalmente  aos  pedestres,  pessoas  idosas  e  outras,  sugerindo  medidas  de 
segurança, que a Secretaria Municipal de Saúde encaminhe a quem de direito, que 
se  tome  providencias  no  sentido  de  colocar  sinalização  a  qual  o  Conselheiro 
Ronaldo José Garcia informa que já foi solicitado um estudo do Departamento de 
Transito, inclusive de mudar o acesso de entrada ao Hospital, o qual o Presidente 
Dr. Chiaparine informa que serão tomadas as providencias, encaminhando-se oficio 
aos  Departamentos  competentes  de  se  providenciar  um  estudo,  junto  a 
administração  do  HAOC.  5. LIMPEZA  PÚBLICA:  O  Presidente  informa  que  foi 
convidado o Secretario Municipal da SEMURB, o Sr. Nilson Gaspar para fazer uma 
explanação a  respeito  de  limpeza publica,  sendo  que isto  também faz  parte  da 
saúde,  sendo  que  este  Secretario  encontra-se  atribulado  com obras  de  limpeza 
publica  e  meio  ambiente,  especificamente  na  obra  de  urbanização  do  parque 
ecológico,  havendo  varias  manifestações  a  respeito,  devendo  ser  convidado  em 
outra  oportunidade.  6.  PROVIDENCIAS  IV  CONFERENCIA  MUNICIPAL  DA 
SAUDE: O  presidente  coloca  o  assunto  em  pauta,  passando  a  palavra  para  o 
Conselheiro Mario Rodrigues Ramos, que informa que esteve com o Sr. Edvaldo na 
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FIEC / CEPIN, tendo feito contato com o Superintendente, o qual coloca a estrutura 
a  disposição  da  Conferencia,  havendo  várias  manifestações  a  respeito  das 
providencias já tomadas do evento, o qual a Comissão nomeada vem planejando. O 
Sr.  Edvaldo  Apolinário,  colaborador  da Comissão organizadora,  informa que tem 
participado das reuniões sobre a organização da Conferencia Estadual, a qual esta 
prevista a realização de uma Conferencia Regional da Região de Campinas, sendo 
que esta ainda esta em estudos. O Sr. Mario solicita ainda informações a respeito de 
comunicação do sistema de saúde do Município, o qual o Dr. Chiaparine, presidente, 
informa que  a  Prefeitura  devera  fazer  um estudo  a  respeito  de  se  elaborar  um 
Boletim  Informativo,  que  será  distribuído  a  população,  dispondo  de  todas 
informações  a  respeito  da  saúde  de  Indaiatuba. 7.  ASSUNTOS  DIVERSOS:  O 
Presidente  ainda  coloca  a  palavra  a  quem  dela  quiser  fazer  uso,  sendo  colocados  os 
seguintes assuntos: a) Cartão Saúde: O Presidente informa que esta buscando no mercado 
empresa especializada em dar treinamento a todos servidores no uso do sistema integrado 
de  atendimento,  sendo  que  a  Prefeitura  recebeu  como  doação  de  computadores  de 
empresas, sendo que ainda deverão ser adquiridos alguns equipamentos como impressores 
de código de barras, sendo que os servidores serão contratados através de comodato, em 
virtude do alto custo, sendo que o software deverão ser implantados através da empresa 
matrix, devendo a conexão funcionar via radio, devendo as unidades serem conectadas em 
rede,   estando  já  implantadas em algumas unidades,  como no Mini  Hospital  do Jardim 
Morada do Sol, na Rua 92, Jardim Brasil e outros. Apresentou ainda o cartão do usuário 
com  código  de  barra,  sendo  os  mesmos  confeccionados  pela  FIEC,  devendo  esta 
implantação, especificamente de exames laboratoriais, serem todos monitorados através de 
cartão,  sendo que já  existem aproximadamente  5.000 usuários cadastrados no sistema, 
devendo inclusive no futuro serem interligados com o HAOC, inclusive com a Home Care e 
o Sistema PRODESP já implantado no Hospital Dia. O Conselheiro Mario R. Ramos solicita 
informações a respeito de acesso aos prontuários, o qual o Dr. Chiaparine esclarece que 
isto será uma próxima etapa, que será o prontuário eletrônico com acesso as informações 
de atendimento, o qual eu ainda esclareci que este devera ser muito bem estruturado com 
senhas de acesso, somente para médicos cadastrados no sistema, por questões de ética 
profissional. b) Treinamento Primeiros Socorros: O Dr. Chiaparine informa que será dado 
um treinamento a todos os servidores da SESAU através da FIEC, para primeiros socorros, 
inclusive os médicos. b) Convenio com o HAOC: O Dr. Chiaparine informa que deverá ser 
firmado um convenio entre a SESAU e o HAOC, tendo em vista suprir a falta de médicos na 
rede básica, especificamente nos casos de licença, férias e faltas, sendo que a SESAU não 
dispõe de médicos suficientes para substituírem nestes casos, sendo que o HAOC dispõe 
de médicos plantonistas, sendo que a SESAU deverá realizar um concurso publico, estando 
imprevisível o prazo para reposição destes profissionais, informando ainda a dificuldade na 
nomeação dos profissionais aprovados no ultimo concurso publico realizado. Informa ainda 
que as áreas mais criticas são: medico de família, clinico geral, sendo que o HAOC dispõe 
destes profissionais.  O Conselheiro Dr.  Mario Harima, solicita  informações a respeito  da 
possibilidade da implantação de um pronto socorro no Hospital Dia, o qual o Dr. Chiaparine 
presta alguns esclarecimentos a respeito da inviabilidade, sendo que os usuários não tem a 
consciência dos atendimentos de urgência, concentrando todos atendimentos no mesmo, no 
caso de implantação, informando que existe um estudo da possibilidade da implantação de 
um Pronto Socorro fora do Hospital  Augusto de Oliveira Camargo, havendo ainda varias 
manifestações  a  respeito,  tendo  sido  colocado  em  votação,  sendo  aprovado  por 
unanimidade, por tratar-se de assunto urgente.  c) Limpeza nas Unidades de Saúde:  O 
Presidente informa que está sendo feito um estudo sobre a contratação de uma empresa 
especializada em limpeza nas dependências das unidades de saúde e nos PSF, tendo em 
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vista a padronização de materiais, como também suprir a falta de funcionários das unidades. 
d) Aquisição de Ambulâncias: O Dr. Chiaparine informa que esta sendo aberta a licitação 
para  aquisição  de  novas  ambulâncias  tendo  em vista  renovar  a  frota,  inclusive  para  o 
CEREST, que foi aprovada em reunião do CMS. e) Aquisição de Imóvel: O Dr. Chiaparine 
informa  ainda  qu  está  sendo  adquirido  um  imóvel  no  Jardim  Morada  do  Sol  para  a 
implantação da Unidade de Saúde, inclusive devendo ser implantada uma nova Unidade 
Odontológica, a qual eu como Secretario solicitei informações sobre a possibilidade de mais 
um Centro de Especialidade Odontológica,  uma vez que o Município  de Indaiatuba tem 
população próxima a Duzentos Mil Habitantes, sugerindo que seja elaborado um estudo. O 
Dr. Chiaparine informa ainda da possibilidade da locação de um imóvel para a mudança de 
alguns  setores,  como  Arquivo  Morto  da  SESAU  e  da  equipe  da  Dengue,  havendo  a 
possibilidade da utilização daquele espaço, tendo sido colocado em votação o estudo, tendo 
sido aprovado pelos conselheiros. f) Associação de Diabéticos: O Sr. Edvaldo Apolinário 
informa que será constituída em Indaiatuba uma Associação dos diabéticos, informando que 
devera entrar  em vigor em Setembro uma nova legislação que inclui  informações sobre 
educação em saúde,  devendo este assunto ser  levado a Comissão Executiva,  para ser 
incluso  na  pauta  da  próxima  reunião  do  CMS.  g)  Afastamento  do  Dr.  Chiaparine:  O 
Presidente  Dr.  Chiaparine  informa  que  deverá  se  afastar  do  cargo  de  Presidente  do 
Conselho  Municipal  de  Saúde,  sendo  que  os  encaminhamentos  tem  sido  realizados 
normalmente, devendo ser convocada uma reunião extraordinária para tratar do assunto. O 
Presidente do CMS Dr. Luiz Carlos Chiaparine solicita aos presentes se havia mais algum 
assunto  a  ser  tratado,  ninguém  se  manifestando,   declara   encerrada  a  6ª  reunião  do 
Conselho Municipal de Saúde, e para constar, eu, Wainer Quitzau, Secretário Geral, redigi a 
presente ata, que será assinada, devendo ser encaminhada aos segmentos, para após ser 
encaminhada aos membros, para apresentação e aprovação.

Indaiatuba, 27 de Junho de 2007

   ______________________________                         ______________________
     DR. LUIZ CARLOS CHIAPARINE        WAINER QUITZAU
                    PRESIDENTE                                              SECRETÁRIO GERAL
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LISTA  DE  PRESENÇA  DA  6ª  REUNIÃO  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  SAUDE 
REALIZADA NAS DEPENDÊNCIAS DO ANFITEATRO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
INDAIATUBA,  REALIZADA  EM 27 DE JUNHO DE 2007 AS 8:30 HORAS

a) Membros Titulares do CMS Presentes  

 Wainer Quitzau                      -                Secretário Geral        -   AESCI

 Dr. Luiz Carlos Chiaparine    -                 Presidente  - SESAU

 Drª Luciana Bataglion Mori - Pessoa Jurídica Conv. pelo SUS - APAE

 Dr. Mario Hiroshi Harima             -              APM Indaiatuba

 Dr. Marcelo H. Reis Caldeira     -              Poder Executivo

 Ronaldo José Garcia     -                 Pessoa Jurídica Conveniada pelo SUS   

 Mário Rodrigues Ramos     -           Assoc. Moradores XII de Junho

 Renato Trigo Martins                   -    Assoc. Crônicos Renais

 Silvia Regina Solla          -  APCD

 Carlos Eduardo Lanzoni  Ferreira    - Assoc. Eng. Arq. de Indaiatuba

 Tânia Marli Borba                       -           Poder Executivo

 Renata M. Stocco Planstete                   Poder Executivo

 Silvia Oller                                    -          Paróquia Santa Terezinha, representando o  
titular José Jacinto Soares Castilho.

  

b) Membros Suplentes do CMS Presentes 

 Dr. Chalton Heston Bressane           -            APCD

 Adão Alves dos Santos                     -            SESAU

c) Membros de Conselhos Gestores e outros participantes  

 Sueli Maria C. Ambiel Batista          -           SESAU;

 Antonio Fernando Ponce Oler            -        SESAU

 Diógenes Donizeti Dell Orti                -         SESAU

 Edvaldo Apolinário  -          Conselho Gestor Hospital Dia
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d) Membros do CMS ausentes  

 José Jacinto Soares Castilho  -     Associação Comunidade Helvetia, representado pela 
suplente Silvia Tavares Oller

   Maria Antonieta Abreu Lima        -    Assoc. Moradores SANFLI

 Roseli Aparecida Pecht                  - Associação dos Aposentados

 Alfredo Alves dos Santos              Assoc. Moradores Jd Brasil
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